



## 1<sup>Η</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ 2025

ΑΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΛΑΣ περιφερειακός σύμβουλος Κέρκυρας , γραμματέας  
Περιφερειακού Συμβουλίου

### ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΣΤΗΝ ΠΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

#### **Α. Σχολικές μεταφορές 2024 -2025**

Σήμερα μεσούσης της σχολικής χρονιάς στην ΠΕ Κέρκυρας για 222 μαθητές εκ των οποίων 9 με ειδικές ανάγκες δεν πραγματοποιούνται δρομολόγια μαθητικών μεταφορών τους .

- Δημοτικό Σχολείο Κάτω Κορακιάνας 102 μαθητές
- Δημοτικό σχολείο Κασσιόπης 50 μαθητές .
- Σχολικό Κέντρο Αγρού 29 μαθητές από Άγιο Γιώργη ,Πάγους ,Πρινύλα, Βατώνιες, Αρκαδάδες.
- Δημοτικό Σχολείο Ποταμού 32 μαθητές
- Ειδικά Σχολεία 9 μαθητές

Συνολικά 222 μαθητές του Δημοτικού σχολείου Κάτω Κορακιάνας, του Δημοτικού σχολείου Κασσιόπης , του σχολικού Κέντρου Αγρού, του Δημοτικού σχολείου Ποταμού και των Ειδικών σχολείων μαζί με τις οικογένειες τους ταλαιπωρούνται από την έναρξη της σχολικής χρονιάς εξ αιτίας της δικής σας ελλειμματικής λειτουργίας σχετικά με τη μη εκτέλεση της μεταφοράς των μαθητών που έχετε την ευθύνη .

Από τον Σεπτέμβριο του 2024 που ξεκίνησε η νέα σχολική χρονιά μέχρι σήμερα 7 μήνες τώρα δεν έχετε εξασφαλίσει όπως έχετε την υποχρέωση τη μεταφορά 222 μαθητών εκ των οποίων 9 με ειδικές ανάγκες στις σχολικές μονάδες που αναφέρουμε παραπάνω.

Οι παρεμβάσεις, οι διαμαρτυρίες, οι κινητοποιήσεις και οι συνεχείς ενέργειες των γονέων με στόχο την ικανοποίηση του νόμιμου δικαιώματος των παιδιών τους φαίνεται ότι δεν σας έχει ευαισθητοποιήσει.

Δικαιολογημένα οι γονείς είναι οργισμένοι, θυμωμένοι, ανάστατοι και εξαιρετικά προβληματισμένοι γιατί μέχρι σήμερα τα παιδιά τους αντιμετωπίζονται με αυτό τον τρόπο.

Οι γονείς σε επιστολή τους προς εσάς αναφέρουν :

"Εμείς οι γονείς αδυνατούμε πλέον να επωμιστούμε περαιτέρω την μεταφορά των παιδιών λόγω της επιβάρυνσης στο εργασιακό ωράριο και τις εργασιακές μας υποχρεώσεις. Ζητάμε από την κυβέρνηση, το υπουργείο, την περιφέρεια και όποιον άλλον αρμόδιο να αναλάβει τις κρατικές ευθύνες για την μεταφορά, όπως υποχρεούται για την ισότιμη πρόσβαση όλων των παιδιών στην βασική εκπαίδευση ανεξάρτητα από το που ζουν. Θυμίζουμε ότι το σχολείο μας εξυπηρετεί μια τεράστια περιοχή και 100 μαθητές, δηλαδή σχεδόν το μισό σχολείο, που διαμένουν σε μεγάλη απόσταση από το σχολείο, ώστε να εξαρτώνται από τις σχολικές μεταφορές."

Συντασσόμεθα μαζί τους και σας καλούμε να λύσετε το πρόβλημα που εσείς δημιουργήσατε.

Βέβαια από πέρσι δεν έχετε χορήγηση το ειδικό επίδομα που ο νόμος προβλέπει σε γονείς που την περσινή σχολική χρονιά μετέφεραν τα παιδιά τους, αυτό ως απόδειξη της στάσης σας και της συνέπειας σας απέναντι στους αυτούς τους γονείς.

**B.**

#### **Απλήρωτοι οι μεταφορείς μαθητών από το 2024.**

Οι ιδιοκτήτες των Λεωφορείων που εκτελούν τα μαθητικά δρομολόγια διαμαρτύρονται εντονότατα γιατί η ΠΙΝ δεν εκπληρώνει την συμβατική της υποχρέωση όσον αφορά την πληρωμή τους.

Σύμφωνα με τα στοιχεία τους η ΠΙΝ τους οφείλει συνολικά περί τις 500.000 Ευρώ. Δεν έχουν πληρωθεί ολόκληρο το 2024 και μέχρι σήμερα το 2025.

Θα πρέπει η Περιφερειακή Αρχή αναλογιζόμενη την ευθύνη της και την υποχρέωση της απέναντι στους Ιδιοκτήτες των λεωφορείων που εκτελούν τα μαθητικά δρομολόγια αλλά και απέναντι στη μαθητική κοινότητα και τους γονείς να εκπληρώσει άμεσα όλες τις συμβατικές της υποχρεώσεις.

Θα έχετε την απόλυτη ευθύνη αν εξ αιτίας αντισυμβατικής συμπεριφοράς σας προκληθεί οποιαδήποτε διατάραξη στην ομαλή λειτουργία των μαθητικών μεταφορών .

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΑΜΕΣΑ

1. Να ικανοποιηθούν όλες οι ανάγκες και τα προβλεπόμενα δρομολόγια σχολικών μεταφορών .
2. Να εκπληρώσετε τις συμβατικές σας υποχρεώσεις στους ιδιοκτήτες των λεωφορείων που εκτελούν τις σχολικές μεταφορές.